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I. TRAC NGHIEM: (8,0 diém)
Cau 1: Phuong trinh —2x* —4x+3=m ¢4 nghiém khi va chi khi

A. m<5 B. m>5 C. m<5 D. m>5
Cau 2: Tap xac dinh ctia ham s6 y = Lg la

A D=R\{2} B. D=R\{-1} C. D=R\{5} D. D=R\{-2}
Cau 3: Cho ham s6 y = x* —2x—1. Ménh dé nao sau day sai?

A. Ham s6 gidm trén khoang (—o0;1). B. B thi ham s6 ¢6 truc ddi ximg X =2

C. Do thi ham s6 nhén 1(1;—2) lam dinh. D. Ham s6 tang trén khodng (1; +)
Cau 4: Tap xac dinh cia ham sd y = X +21 la

X —_

A. D =(—o0;1) U(L+o0) B. D=R\{-1}

C.D=R D. D=[1;+oo)
Cau 5: Parabol y = X - 2x + 1 ¢6 dinh 1a

11
A. I(z 4j B. 1(2;1) C. 1(30) D. 1(-14)

Cau 6: Biét d6 thi ham s y=ax+b 1a duong thang di qua K(5;—4) va vudng goc véi duong thing
y = X+4 .Gi4 tri ciia biéu thirc A=a+2b bang

A0 B.-2 C.1 D.-1
Cau 7: Puong thang di qua diém A(1;2) va song song véi dudng thing y =—-2x+3 ¢6 phuong trinh la
A. y=-3x+5 B. y=-2x+4 C.y=-2x-4 D. y=-2x
Cau 8: Toa do giao diém cua (P): y =X’ —4x v6iduong thing d 1y =—x—-213
A M(-L —1), N (—2;0) B. M (L —3), N(2; —4)
C. M (0;—2), N (2; —4) D. M (—3;1), N (3; —5)
2«/x+ -3, ..
Ao .z khi x> 2 a, N
Cau 9: Cho ham so f (x) x—1 .Khi do, f (2)+ f (—2) bang
x*+1 khi x < 2
A. 8 B.6 C.4 D. >
3 3
Cau 10: Xac dinh ham $b y=ax+b, biét 36 thi ham sb di qua hai diém A(O 1) va B(l; 2)
A y=3x-1 B. y=x+1 C. y=3x+1 D. y=3x+2
V4 -2x

Cau 11: Tap xac dinh ciia ham sé y =
PEErT

A. D:(—oo; 2]\{0} B. D=[—2,+oo)\{0} C. D=[—2;+oo)\{1} D. D:(—oo; 2]\{1}
Cau 12: Cho ham s§ y=x—-1 c6 d6 thi 1a duong théng A. Pudng théng A tao voi hai truc toa do mot
tam giac c6 dién tich bang
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A 2 B. g C.1 D.

N |-

Cau 13: Tim m dé parabol y = x> —2x cat dudng thang y =m tai 2 diém phéan biét?

A m>1 B.m>0 C.m>-2 D.m>-1
Cau 14: Xac dinh duong thing y =ax+b, biét hé s6 goc bang —2 va dudng thing qua A(—S;l)

A y=-2Xx-5 B. y=2x+2 C. y=2x+7 D. y=-2x+1
Cau 15: Tép xéac dinh ctia ham sé y=+5-3x 1a

) .

A.D=R B. D_(—oo,g} C. D=[5;+x) D. D=[35)
Cau 16: Tap x4c dinh ciia ham s y=/4+x+2-x 1

A. D=[-4;2] B. D=[-2,4] C.D=R D. D=[-4;-2]
Cau 17: Trong cac ham sb sau day, ham sd ndo 1a ham sé chin?

A. y=2x-3x B.y=2x*-3x+x  C.y=|x+3+[x-2  D.y=[x+1+|x-1
Cau 18: Xac dinh ham s6 bac hai y=2x*+bx+c, biét do thi ciia né qua diém M (0;4) va c6 truc ddi
xing x=1

A y=2x*+x+4 B. y=2x*+4x-3 C. y=2x>*-3x+4 D. y=2x*—4x+4
Cau 19: Vi gia tri ndo ctia m thi ham s y = (2 + m)x + m — 2 nghich bién trén R ?

A.0<m<4 B.m>4 C.2<m<3 D.m<-2
Cau 20: Timm dé dd thj ham sé y =(m—1)x+3m—2 di qua diém A(-2;2)?

A m=-2 B. m=0 C.m=2 D.m=1
Cau 21: Gia tri nho nhat cia hamsd y=2x>+x-3 Ia

A 2 B. -3 c.=® p. =24

8 8
Cau 22: Cho ham s6 y =2x* +6Xx+3 c6 dd thi (P). Truc d6i xtng cia (P) Ia
3 3
A x=-= B.y=—2= C. x=-3 D.y=-3
2 Y=73 y
Cau 23: Gid trj a, b dé do thi ham s6 y =ax+b di qua hai diém A(0;-3);B(-15) la

A a=2b=-3 B.a=2,b=3 C.a=1b=-4 D.a=-8b=-3
Cau 24: Xéc dinh m d€ 3 duong thing y=2x-1,y=x+3Vva y=(m+1)x+m-7 ddng quy?

A.m:—g B.m=-2 C. m=2 D.m:%

II. TU LUAN: (2,0 diém)
Lap bang bién thién va v& dd thi ctia ham s§: Y =—X*+4x—3
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